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ПОЛОЖЕНИЕ
об организации и проведении окружных соревнований                                                         по легкоатлетической эстафете для взрослых в рамках Спартакиады 
«Мой спортивный район»


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Окружные соревнования по легкоатлетической эстафете для взрослых в рамках Спартакиады «Мой спортивный район» (далее – Мероприятие) проводятся в соответствии с Единым календарным планом физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы на 2023 год (реестровый №33656), утвержденным распоряжением Департамента спорта города Москвы (распоряжение от __ декабря 2022 г. № ___).
Мероприятие проводится в целях:
· пропаганды здорового образа жизни и регулярных занятий
физической культурой и спортом;
· отбора сильнейших спортсменов для участия в финальных городских соревнованиях.
· популяризации легкой атлетики как общедоступного вида спорта.

1. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Мероприятие проводится с 07 октября 2023 года по адресу: г. Зеленоград, объект МСО (место уточняется).
Время проведения: 12.00-14.00.
Место проведения Мероприятия соответствует всем техническим требованиям. Место, дата и программа Мероприятия могут быть изменены по решению организаторов.

1. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением Мероприятия осуществляет Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Московская дирекция по развитию массового спорта» Департамента спорта города Москвы (далее – ГБУ «МОСГОРСПОРТ» Москомспорта).
Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).
Ответственный за организацию и проведение Мероприятия: старший инструктор-методист управления по развитию массового спорта в ЗелАО           г. Москвы ГБУ «МОСГОРСПОРТ» Москомспорта Попов Александр Сергеевич, 8-926-724-77-57.
 
1. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются команды районов ЗелАО г. Москвы, команды, сформированные на базе спортивных клубов районов по месту жительства.
Состав команды от каждого района - 16 основных участников и по 2 запасных участника в каждой возрастной категории, 1 участник и 1 участница.
Возрастные категории (возраст участников определяется по дате рождения на момент мероприятия): 
· 18-29 лет (2 участника и 2 участницы); 
· 30-39 лет (2 участника и 2 участницы); 
· 40-49 лет (2 участника и 2 участницы);
· 50-54 лет (2 участницы); 50-59 лет (2 участника).

К участию в соревнованиях не допускаются: 
· Мастера спорта до 50 лет;
· спортсмены, участвующие в Чемпионатах, Кубках и Первенствах Москвы и иных субъектов РФ, а также в Чемпионатах, Кубках и Первенствах России за последний 1 год от даты проведения городских финальных соревнований; 
· воспитанники отделений ШВСМ, УОР, групп подготовки при командах мастеров;
· участники или команды, неправильно оформившие документы и не предъявившие паспорт;
· менее двух полных команд в любой возрастной категории (минимальный состав 8 человек).
При проведении Мероприятия осуществляется обработка персональных данных.

1. ПРОГРАММА И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
	Время
	Наименование мероприятия

	11.30-11.55
	Регистрация участников

	11.55-12.00
	Открытие Мероприятия

	12.00-13.45
	Проведение Мероприятия

	13.45-14.00
	Подведение итогов, Церемония награждения


Соревнования командные, проводятся по правилам легкой атлетики, адаптированным к массовой физической культуре и спорту. 
 	Участники соревнуются в дисциплине: смешанная эстафета 4x200м в каждой возрастной	категории.
                    Формирование эстафетного забега производится в следующей последовательности:
        1 этап – девушки; 
          2 этап – мужчины;
  3 этап – девушки;
  4 этап – мужчины.
В эстафетном беге 4х200 м для передачи палочки правилами соревнований предусматривается 20-ти метровая «зона передачи» (для 2,3,4 этапов), которая размечается двумя линиями на расстоянии 10 м вперёд и назад от начала этапа с центром в середине этой «зоны». 
Передача палочки начинается с того момента, когда принимающий бегун впервые до неё дотрагивается, и завершается, когда она оказывается в руке только у принимающего бегуна. В «зоне передачи» решающим является положение палочки, а не тела спортсменов. При падении эстафетной палочки поднять её должен тот спортсмен, который её уронил. Он может сойти с дорожки, чтобы поднять её при условии, что он не сокращает дистанцию и не мешает спортсмену из другой команды. При проведении эстафетного бега участники должны нести эстафетную палочку в руке и при смене этапа передать её из рук в руки в установленной 20-метровой «зоне передачи» (перекатывать или перебрасывать палочку не разрешается).
При передаче эстафеты запрещается всякая помощь участника команды своему партнёру. Спортсмен бегущий на последнем этапе, должен пересечь плоскость финиша с эстафетной палочкой.
Эстафета проводится по отдельным дорожкам на протяжении первого этапа, а также часть второго этапа до ближайшей точки перед выходом на общую дорожку (три виража по дорожкам).
Распределение дорожек осуществляется по результатам жеребьевки.
В случае нарушения правил прохождения дистанции и передачи эстафеты, команда в данной возрастной категории дисквалифицируется.

1. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Команды победителей и призеров в каждой возрастной категории определяется по наилучшему результату команды.
Общекомандное место определяется по наименьшей сумме мест в каждой возрастной категории.
В случае отсутствия команды в возрастной категории, команда района получает в данной категории последнее место + 3 штрафных балла.
В случае дисквалификации команды в отдельной возрастной категории, ей присуждается последнее место в данной возрастной категории.
В случае равенства очков при подведении итогов общекомандного зачета, приоритет отдается команде, занявшей большее количество призовых мест в отдельных возрастных категориях.
         Протесты в письменной форме по вопросам организации и проведения соревнований принимаются судейской коллегией от официальных представителей команд в период непосредственного проведения соревнований 
и не позднее 10 минут с момента их окончания. Протесты рассматриваются главным судьей, который принимает по ним решения непосредственно на месте проведения соревнований. Письменный ответ за подписью главного судьи направляется заявителю – официальному представителю команды не позднее 2 часов с момента подачи протеста. В случае невозможности по объективным причинам главным судьей принять решение в день проведения соревнований, срок рассмотрения протеста увеличивается до 3-х рабочих дней. При этом организаторы осуществляют награждение участников-победителей и призеров. 
В случае признания протеста правомочным, производится пересчет очков 
с последующим награждением команд победителей и призеров.

1. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляет ГБУ «МОСГОРСПОРТ» Москомспорта за счет бюджетных средств, выделенных на его проведение в рамках выполнения государственного задания.                      Все расходы, связанные с проездом участников, несут командирующие организации.

1. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общекомандном зачете, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, а участники команд победителя и призеров соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
Команды, занявшие 1, 2, 3 места в каждой возрастной категории отдельно, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.


1. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Мероприятие проводится в строгом соответствии с временным положением о порядке организации и проведения массовых, культурно – просветительских, театрально – зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий 
в г. Москве от 05 октября 2000 г. № 1054-РМ и приказом Москомспорта 
от 08 августа 2003 г. № 627-а «Об усилении общественной безопасности 
в учреждениях, подведомственных Москомспорту».
	Во время проведения соревнований на спортивном объекте будет находиться соответствующий медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, скорой медицинский помощи. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России 
от 23 октября 2020г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом 
(в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий 
и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой 
и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных 
и спортивных мероприятиях». 

1. СТРАХОВАНИЕ
	Все участники мероприятия должны иметь при себе полис обязательного медицинского или добровольного медицинского страхования для получения скорой медицинской помощи.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки подаются по эл.почте zelao@mosgorsport.ru не позднее чем за 5 дней до начала соревнований 
Оригиналы заявок (приложение к настоящему Положению), заверенные врачом и руководителем командирующей команды, сдаются при регистрации в день проведения соревнований.
Допуск участников к Мероприятию осуществляется главной судейской коллегией при условии предоставления участником документов, указанных 
в п. 4 настоящего Положения. В случае несоблюдения условий допуска участников, указанных в настоящем Положении, участник не допускается 
к участию в Мероприятии. Дополнительную информацию можно получить 
по телефону: 8-926-724-77-57 (ответственный за проведение Мероприятия – старший инструктор-методист управления по развитию массового спорта в ЗелАО г. Москвы ГБУ «МОСГОРСПОРТ» Москомспорта, Попов Александр Сергеевич).
Примечание: организатор Мероприятия оставляет за собой право вносить изменения или дополнения в структуру и регламент проведения Мероприятия.
	




